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第 34回八戸市緑の審議会議事録 

 

 

１ 日  時 ： 令和 5年 3月 8日（水）午後 1時 30分 

 

２ 場  所 ： 八戸市庁本館４階会議室 A 

 

３ 出席者 ： 

（委 員）鮎川恵理会長、山下英夫委員、工藤義治委員、昆賀子委員、 

     鈴木俊喜委員、泉水朝宏委員、李善太委員、安田眞理子委員、 

澤井睦美委員、橋本公学委員、岡沼栄比子委員、間山路代委員、 

上野茂宣委員 

（事務局）石橋都市整備次長、三浦公園緑地課長、石村管理緑化ＧＬ、 

山田公園整備ＧＬ、赤石技査、立花主査、稲葉主事 

 

４ 次  第 ： 

  １） 開  会 

２） 市長挨拶 

３） 組織会 

(1)委嘱状交付 

(2)会長選出 

(3)職務代理者の指名 

  ４） 報告案件 

     (1)緑の基本計画の見直しについて 

５） そ の 他 

６） 閉  会  

 

５ 配布資料 ： 

資料 1 緑の基本計画の見直しについて 

    

 

  



2 

６ 議  事 ： 

 

〇市長挨拶  熊谷市長 

 

〇組織会  （１）委嘱状交付 ・・・5名へ委嘱状交付  

      （２）会長選出  ・・・鮎川委員を会長に選出 

      （３）職務代理者の指名 ・・・山下委員を職務代理者に指名 

 

〇報告案件 

 

事務局： 

それでは、緑の基本計画の見直しについて、説明いたします。 

事前にお配りしております資料と、パソコンの画面をあわせてご覧ください。 

はじめに、前回の審議会でいただいたご意見等を反映した最終案について、１月

２０日から２月１９日までパブリックコメントを実施しております。 

結果としまして、ご意見等はございませんでした。 

次に、前回の審議会でお示しした案からの変更点について説明いたします。 

前回の審議会でいただいた是川縄文館の看板や港湾河川課の土橋川改修に対す    

るご意見につきましては、担当部署にお伝えさせていただきました。 

引き続き、庁内連絡会議で進捗状況等を共有し、緑の審議会で報告させていただ  

きます。 

次に、事前にお配りしている資料の１ページをご覧ください。 

各章の章立てを追加しております。 

また、次の 2ページをご覧いただければと思いますが、ページの上端に章番号を

追加しております。 

次に、計画内の年号の表記についてですが、和暦と西暦を併記するように変更し  

ております。 

次に、119ページをご覧ください。 

緑化重点地区の西白山台地区について、Park-PFI の参照ページを追加しており

ます。 

次に、139ページをご覧ください。 

改定の経緯としまして、緑の審議会や庁内連絡会議の委員名簿、改定作業のスケ  

ジュールを追加しております。 

その他、誤字脱字等の修正をしております。説明は以上でございます。 

 

鮎川会長： 

ありがとうございました。 

事務局から「緑の基本計画の見直し」について報告がありましたが、これに対し  

て、ご意見、ご質問等はございませんでしょうか。 
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各委員： 

（意見なし） 

 

鮎川会長： 

ご意見、質問等がないようですので、報告案件①「緑の基本計画の見直し」に 

かかる意見・審議は以上をもって終了としてよろしいでしょうか。 

 

各委員： 

（意見なし） 

 

鮎川会長： 

よろしければ、以上をもちまして審議を終了いたします。 

事務局は、今後の策定及び公表作業を引き続きよろしくお願いいたします。 

「その他」に移りますが、何かございませんでしょうか。 

 

各委員： 

（意見なし） 

 

鮎川会長： 

臨時委員の皆様は、審議会の出席は本日が最後となります。臨時委員の皆様にお  

かれましては、昨年度から２カ年にわたり、緑の基本計画の見直しにつきまして  

ご審議をいただきました。ご協力を賜り、大変ありがとうございました。 

それでは、進行を事務局の方へお返ししたいと思います。 

 

事務局： 

鮎川会長、ありがとうございました。 

緑の基本計画の見直しに関する意見・審議につきましては、今回の審議会をもっ  

て終了とさせていただきます。改定後の緑の基本計画につきましては、今後、市 

長の決裁を経て正式に決定いたします。また、印刷製本作業が終わり次第、委員 

の皆様に冊子をお配りし、改定計画を公表したいと考えております。 

それではここで、都市整備部次長石橋よりご挨拶を申し上げます。 

 

〇部長挨拶  石橋次長代読 

  

○次回審議会について 

次回審議会は来年度開催。日程調整後、文書でお知らせする。 

 

 

以    上 

 


